



**ИВДЕЛЬСКАЯ
ГОРОДСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
РЕШЕНИЕ**

25.07.2014

№ 21/96

г. Ивдель

О деятельности Ивдельской молодежной избирательной комиссии в первом полугодии 2014 г.

Заслушав информацию председателя Ивдельской молодежной избирательной комиссии Тетеркиной Екатерины о деятельности комиссии в первом полугодии 2014 г., Ивдельская городская территориальная избирательная комиссия **р е ш и л а**:

1. Принять информацию о деятельности Ивдельской молодежной избирательной комиссии в первом полугодии 2014 г. к сведению (прилагается).
2. Направить настоящее решение Избирательной комиссии Свердловской области, органам местного самоуправления Ивдельского городского округа, опубликовать на сайте Ивдельской городской территориальной избирательной комиссии.

3. Контроль исполнения настоящего решения возложить на Антонову О. Б., заместителя председателя Ивдельской городской территориальной избирательной комиссии.

Председатель
Ивдельской городской
территориальной избирательной
комиссии

Г. И. Степаненко

Секретарь
Ивдельской городской
территориальной избирательной
комиссии

Н. Л. Соловьева

Приложение
к решению Ивдельской городской
территориальной избирательной комиссии
от 25.07.2014 г. № 21/96

Информация
о деятельности Ивдельской молодежной избирательной комиссии в первом
полугодии 2014 г.

Численный состав Ивдельской МИК - 6 человек, 3 из которых являются педагогами. Профессиональная принадлежность этих членов МИК значительно облегчает взаимодействие со школьной аудиторией Ивдельского городского округа. Организация работы с работающей молодежью осуществляется в тесном сотрудничестве с молодежным парламентом Ивдельского городского округа. Все мероприятия, организованные для молодых ивдельчан в первом полугодии 2014 года, планировались и проводились членами МИК и молодежного парламента. Нельзя не отметить, что в настоящее время это сплоченный активный коллектив единомышленников, объединивший лидеров молодежи. Реализация мероприятий Программы «Обеспечение и повышение квалификации организаторов и других участников избирательного процесса и правовой культуры граждан» осуществляется при непосредственном участии членов МИК, и прежде всего, в части мероприятий по повышению правовой культуры граждан. Члены МИК – частые гости в школах города, Ивдельском ЛПУ МГ, учреждениях уголовно - исправительной системы.

Доброй традицией стали периодические встречи членов МИК, молодых парламентариев с Главой Ивдельского городского округа П. М. Соколюком. 26 июня 2014 г. члены МИК и молодежного парламента приняли участие в заседании Думы Ивдельского городского округа. Председатель молодежного парламента Анатолий Довгенко выступил с отчетом о работе МИК и молодежного парламента.

Только в первом квартале текущего года было проведено более 10 городских мероприятий: акции против ВИЧ/СПИДа, наркомании, потребления энергетических напитков, интеллектуально-правовая игра «Я выбираю», открытые уроки, посвященные Дню местного самоуправления.

В апреле члены МИК совместно с Управлением по культуре, физической культуре, спорту и делам молодежи подготовили и провели городские мероприятия «А ну-ка, девушки!», «Ивдельчаночка», КВН среди работающей молодежи и КВН среди старшеклассников, посвященные году культуры, одним из этапов в котором была викторина на знание избирательного законодательства и правовой культуры.

На совместном заседании Совета ТЦ повышения правовой культуры избирателей при Ивдельской городской территориальной избирательной

комиссии, МИК и молодежного парламента был разработан план совместного проведения майских мероприятий, Дня защиты детей.

Так, первого июня для маленьких ивдельчан прошла «пиратская вечеринка» в микрорайоне Лесозавода, в ФОКе Ивдельского ЛПУ МГ – концертно-игровая программа «Ералаш», на городской площади – конкурс «Безопасное колесо». Накануне скорбной даты 22 июня провели субботник у обелиска павшим. Совместно членами Ивдельской ТИК и МИК проведены правовые игры в лагерях дневного пребывания в школах № 1 и 28 «Где нарушены твои права?» и «Выбери любимого героя». В мае 2014 года члены МИК приняли участие в областном конкурсе «Новый взгляд», представив видеоролик «Я люблю жизнь». Итоги конкурса будут подведены в сентябре 2014 г.